



На очередную сессию городского совета, которая состоится 31 января, будет вынесен вопрос об утверждении в должности первого заместителя Горловского городского головы Александра Алипова, который в настоящий момент занимает пост первого заместителя министра регионального развития и жилищно-коммунального хозяйства.

Александр Николаевич родился в Горловке, и о вопросах, требующих решения и применения новых подходов, он знает не понаслышке. Имея значительный опыт работы на руководящих государственных постах, Александр Алипов намерен применить свои знания для развития родного города. По его словам, на принятие соответствующего решения повлияло два ключевых фактора:

"Во-первых, я всегда работал только с единомышленниками, с теми людьми, с которыми у меня есть общее видение решения проблем. В данной ситуации я вижу, что в городе достаточно накопившихся за десятилетия проблем, и команда, которую сегодня возглавляет городской голова, как раз стремится решать эти проблемы именно теми методами, подходами, которые импонируют мне. Поэтому, когда городской голова предложил мне стать его первым заместителем, я обдумал и принял это предложение. Во-вторых, я родился в Горловке, здесь живет моя семья. Мне хотелось бы что-то сделать для города большее, потому что по долгу службы мне приходилось очень много работать для других городов, в том числе для Горловки, но хотелось бы, чтобы наш город стал ещё лучше. Чтобы наш город был примером для других городов."

Говоря о первоочередных задачах, которые предстоит решать в должности первого заместителя городского головы, Александр Николаевич подчеркнул, что необходимо сделать город самодостаточным: *"Надо заниматься инвестиционной привлекательностью города, создавать специальные площадки, механизмы, которые бы могли привлечь в город инвестиции. Большая работа предстоит по разработке и реализации Стратегии развития города «Горловка – зеленый город», решению вопросов экологии и по ряду других направлений"*

"Горловский Медиа Портал"